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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων Σχολείων Προδημοτικής, Δημοτικής,  
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
 

Θέμα: Διεξαγωγή Ημερίδων για την Επαγγελματική Μάθηση με θέμα 
«Επαγγελματική Μάθηση Εκπαιδευτικών και καθημερινή εκπαιδευτική πράξη» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια προηγούμενων εγκυκλίων, υπενθυμίζεται 

ότι υλοποιήθηκε φέτος σε αριθμό σχολείων όλων των βαθμίδων, η πολιτική της 

Επαγγελματικής Μάθησης (Ε.Μ.), στο πλαίσιο της ενιαίας πολιτικής για την επιμόρφωση 

των εκπαιδευτικών, την οποία προωθεί το Υπουργείο.  Στο πλαίσιο της φετινής 

εφαρμογής, όλα τα σχολεία κλήθηκαν να διενεργήσουν διάγνωση αναγκών των 

εκπαιδευτικών για επιλογή ενός θέματος προτεραιότητας για την Ε.Μ. των εκπαιδευτικών 

τους, να ετοιμάσουν και να εφαρμόσουν Σχέδιο Δράσης, και να αποτιμήσουν τις δράσεις 

και την πορεία υλοποίησης του Σχεδίου (Αρ. Φακ. 7.1.10.8.3, ημερ. 5/9/16 και Αρ. Φακ. 

7.1.10.8.5, ημερ. 29/9/16). Επίσης, σε μικρότερο αριθμό σχολείων δόθηκε η ευκαιρία να 

έχουν ολόχρονη συστηματική στήριξη για την Ε.Μ. των εκπαιδευτικών τους για το υπό 

έμφαση θέμα που επέλεξαν, εντασσόμενα στο Πρόγραμμα Υποστήριξης Επαγγελματικής 

Μάθησης του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (Αρ. Φακ. 7.1.10.8.4, ημερ. 5/10/16).    

 

Ως επιστέγασμα της όλης προσπάθειας, το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο οργανώνει Ημερίδες 

για την Ε.Μ. με τη συνεργασία σχολείων, με θέμα «Επαγγελματική Μάθηση 

Εκπαιδευτικών και καθημερινή εκπαιδευτική πράξη». Οι Ημερίδες θα πραγματοποιηθούν 

την Τετάρτη, 7 Ιουνίου 2017, στη Λευκωσία (Συνεδριακό Κέντρο «Φιλοξενία») και την 

Παρασκευή, 9 Ιουνίου 2017, στη Λεμεσό (Ξενοδοχείο St Raphael Resort). Οι εργασίες 

των Ημερίδων θα διαρκέσουν από τις 8:30 μέχρι τις 13:30. Το πρόγραμμα των 

Ημερίδων επισυνάπτεται.  

 



Οι Ημερίδες θα περιλαμβάνουν εισηγήσεις στην ολομέλεια και παράλληλα εργαστήρια για 

ανταλλαγή εμπειριών και απόψεων. Επίσης, θα υπάρχουν αναρτημένες ανακοινώσεις 

(poster) από σχολεία, αναφορικά με τις δράσεις Επαγγελματικής Μάθησης που έχουν 

υλοποιήσει. 

 

Τα θέματα των παράλληλων εργαστηρίων είναι τα ακόλουθα: 

 Επαγγελματική Μάθηση και Αναλυτικό Πρόγραμμα/Μαθησιακά Αποτελέσματα 

 Επαγγελματική Μάθηση και ζητήματα επικοινωνίας, σχέσεων, συμπεριφοράς, 

κινήτρων των μαθητών 

 Επαγγελματική Μάθηση και ο ρόλος του εκπαιδευτικού ως παιδαγωγού  

 Επαγγελματική Μάθηση – Δομές και Ρόλοι  

  

Τις Ημερίδες μπορούν να παρακολουθήσουν  μέχρι δύο (2) εκπαιδευτικοί συνολικά από 

κάθε σχολείο Μέσης Εκπαίδευσης και ένας/μία (1) εκπαιδευτικός από κάθε σχολείο 

Δημοτικής Εκπαίδευσης και από κάθε Νηπιαγωγείο. Στόχος είναι η αξιοποίηση της 

εμπειρίας της παρακολούθησης της Ημερίδας για την οργάνωση της Ε.Μ. των 

εκπαιδευτικών του σχολείου τους. Για την εγγραφή σε μία από τις δύο Ημερίδες θα πρέπει 

να εξασφαλιστεί έγκριση του/της Διευθυντή/ντριας της σχολικής μονάδας, ώστε να μην 

επηρεαστεί η ομαλή λειτουργία του σχολείου.  

 

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα γίνουν από τον/τη Διευθυντή/ντρια του σχολείου στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, www.pi-eggrafes.ac.cy, στην 

κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», από τις 22 Μαΐου μέχρι την 1η Ιουνίου 2017. Κατά τη 

δήλωση συμμετοχής για κάθε συμμετέχοντα/ουσα θα πρέπει να δηλωθεί η Ημερίδα στην 

οποία θα παραστεί (στις 7 ή στις 9 Ιουνίου 2017) και να επιλεγεί ένα από τα παράλληλα 

εργαστήρια.  

 

Ο ονομαστικός κατάλογος των συμμετεχόντων/ουσών θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στις 2 Ιουνίου 2017. Τέλος, σημειώνεται ότι στους/στις 

εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής. Παρακαλώ 

όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

   

 

    

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
         Διευθυντής Μέσης  
           Εκπαίδευσης  
 

Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
      Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και       
       Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

Χρίστος Χατζηαθανασίου 
Αν. Διευθυντής Δημοτικής 

Εκπαίδευσης         
 

 

Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 

Δρ   Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 

               Διευθύντρια            
     Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
 
 
 

    

http://www.pi-eggrafes.ac.cy/

